



В рамках Дня прав человека в школах Старобешевского района 10 - 11 декабря 2020 г. прошли различные тематические часы. Были включены уроки «Поговорим о правах человека», проведенные библиотекарями и классными руководителями. Дети расширили свои правовые знания. Занятия сопровождали

презентации. Часы проходили и в виде дискуссий. Состоялись беседы на темы: «Мы все разные, все мы равные», «День прав человека». Учащиеся

также ознакомились с историей международного права и принимали участие в различных викторинах.

{gallery}25.12.20{/gallery}